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2 PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAZEVALNEM PROGRAMU Z NIS N251-409-3-2

SPLOSNA NAVODILA

Pri besedilnih nalogah upostevamo kot resitev odgovor, ki je napisan na crto za odgovor ali je
ustrezno oznacen kot kon¢ni odgovor. Ce je zapisanih ve€ odgovorov in ni razvidno, katerega
predstavlja u€enec kot pravilnega, ne upostevamo nobenega. Precrtanih odgovorov ne vrednotimo.

Ce je pravilnemu odgovoru dodano kaij, kar ni pravilno (tudi, &e je v oklepaju), odgovor ovrednotimo z
ni¢ tockami.

Ce ugenec pri nalogah izbirnega tipa obkroZi ve¢ odgovorov od zahtevanih, je naloga v celoti
ovrednotena z ni¢ to¢kami.

Pri zapisu Stevil, vecjih od 1000, upostevamo kot napaéne odgovore vse zapise, kjer je za loc€ilo tisocic
uporabljena pika ali vejica. Pri zapisu ¢asa upoStevamo kot napaéne odgovore vse zapise, kjer se kot
loCilo uporablja dvopicje.

Pri nalogah, pri katerih je treba odgovor napisati z besedo, ne vrednotimo slovniénih napak. Slovni¢no
nepravilno zapisanih odgovorov ne priznamo, ¢e napaka popolnoma spremeni pomen odgovora.
Primer: u€enec namesto kvadrat zapiSe kvader.

Kar je zapisano v oklepaju pri navedbi v moderiranih navodilih, u¢encu ni treba zapisati v pravilnem
odgovoru. Odgovori lo¢eni s poSevnico so enakovredni. Dovolj je ena od navedb.

POPRAVNI ZNAKI

Popravni znak |Razlaga popravnega znaka Stevilo tock, ki jih dodeli program
\/[ Pravilno 1 tocka
)¢ Napaéno 0 tock
? Nejasno (odgovor je neberljiv) | 0 tock
(brez popravnega | \; resitve / odgovora NR (0 to&k)
znaka)
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Tocke | Odgovori Dodatna navodila
1.a | 011 1 ¢ 363
1.b | 01.2 1 ¢ pet tiso¢ dvesto sedemnajst Zapis Stevila mora biti
pravopisno pravilen.
1.c | 013 1 ¢ XIX
Skupaj 3
Tocke | Odgovori Dodatna navodila
2.a | 021 1 >
2.b |02.2 1 >
2.c | 023 1 <
2d | 024 1 ¢ =
Skupaj 4
Tocke | Odgovori Dodatna navodila
3.a | 031 1 *C
3.b | 03.2 1 *A
3.c 033 1 *C
Skupaj 3
Tocke | Odgovori Dodatna navodila
4 041 1 *A
04.2 1 *D
04.3 1 *F
Skupaj 3
Tocke | Odgovori Dodatna navodila
5.a | 051 1 Trije od: Ucenec dobi to¢ko, Ce
*6,12,18,24 ... navede pravilno vse fri
vecCkratnike.
5.b | 05.2 1 Trije od: Uc¢enec dobi tocko, Ce
*1,2,4,8 navede pravilno vse tri
delitelje.
Skupaj 2
Tocke | Odgovori Dodatna navodila
6.a | 06.1 1 * 5007
6.b | 06.2 1 ¢+ 1739
6.c | 06.3 1 * 6153
6.d | 064 1 * 156
Skupaj 4
Tocke | Odgovori Dodatna navodila
7.a | 071 1 *7
7.b | 07.2 1 ¢ 23
7.c | 07.3 1 * 54
Skupaj 3
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I |

Naloga Tocke | Odgovori Dodatna navodila
8.a | 08.1 1 *5
8.b | 08.2 1 * Maja in Peter
8.c | 08.3 1 *6
Skupaj 3
Tocke | Odgovori Dodatna navodila
9.a | 091 1 *9(°C)
09.2 1 ¢ -6(°C)
9.b | 09.3 1 *C
Skupaj 3
Tocke | Odgovori Dodatna navodila
10.a | 10.1 1 ¢ pobarvana 2 dela lika
10.b | 10.2 1 ¢ pobarvani 4 deli lika
10.c | 10.3 1 ¢ pobarvanih 12 delov lika
Skupaj 3
Tocke | Odgovori Dodatna navodila
1
S
premer 8 cm
1.1 1 ¢ oznaceno sredisc¢e kroga Uc€enec dobi tocko, Ce je
sredisCe oznaceno z veliko
tiskano Crko.
11.2 1 ¢ s Sestilom pravilno narisana kroznica s
polmerom 4 cm (+2 mm)
113 1 ¢ pravilno narisan premer
Skupaj 3
Naloga Tocke | Odgovori Dodatna navodila
12 | 121 1 *B
Tocke | Odgovori Dodatna navodila
13 | 131 1 ¢ odprava oklepaja: 3 +3-28
13.2| 1 ¢ upostevanje vrstnega reda operacij: 3 +84
13.3 1 ¢ rezultat: 87
Skupaj 3
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Tocke | Odgovori Dodatna navodila
14.a | 141 1 | * zapisan izraz: (51-9)—(292+17) ali
51.9—(292+17)
14.2 1 ¢ nakazan izraCun zmnozka (51-9), vsote
(292 +17) in razlike (459 —309)
14.3 1 ¢ pravilen rezultat izraza: 150
14.b | 14.4 1 * rezultat zaokroZen na stotico: 200 Ucenec dobi tocko tudi, e
je napacno izracunal
rezultat izraza pri nalogi
14.3, vendar ga je pravilno
zaokroZil.
Skupaj 4
Tocke | Odgovori Dodatna navodila
15 | 151 1 ¢ pravilno nakazan izracun toc¢k za Gala:
757 +45
15.2 1 ¢ pravilno nakazan izracun toc¢k za Mateja: Ucenec dobi tocko tudi, ¢e
802-150 uporabi napacno izracunan
rezultat pri nalogi 15.1.
15.3 1 ¢ pravilni vrstni red otrok
Dosezeno mesto Ime otroka
1. ¢ Gal
2. * Franjo
3. ¢ Alen
4 ¢ Matej
Skupaj 3
Tocke | Odgovori Dodatna navodila
16 | 16.1 1 * nakazana smiselna pot resevanja, npr.:
(3~4,50)+(2~4,10)+(4~5,50)+6,30 =

16.2 1 ¢ rezultat: 50 (€)

16.3 1 ¢ nakazana pot izraéuna popusta: 10 % od 50 € |UcCenec dobi tocko tudi, Ce
pravilno nakaze pot
izracuna popusta glede na
dobljen rezultat pri nalogi
16.2.

16.4| 1 ¢ izraGun popusta: 5 (€) Ucenec dobi tocko tudi, ¢e
pravilno izraéuna popust
glede na nakazano pot
izraCuna pri nalogi 16.3.

16.5 1 ¢ koncni znesek: 45 (€) Uc€enec dobi tocko tudi, ¢e
pravilno izracuna konéni
znesek glede na dobljena
rezultata pri nalogah 16.2 in
16.4.

Skupaj 5

Skupno Stevilo to¢k: 50




